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Sobota, 15.června byla pro Českou Quarter Horse Asociaci ( CZQHA ) významným dnem. Ta 

totiž letos pořádala historicky první Quarter Horse Show okořeněnou účastí zahraniční rozhodčí 
delegované americkou centrálou AQHA. Startujícím a všem majitelům Quarterů se tak naskytla 
jedinečná možnost jak u nás získat první celosvětově uznávané body pro toto plemeno. 

Před závodem bylo vypsáno hned 27 tříd ve třech divizích ( amateur, open, youth ). Obsazeno 
bylo 14 tříd a mezi nejobsazenější patřily třídy Halteru. Dále byly obsazeny Cutting, Reining, Western 
Pleasure, Trail Horse a Hunter Under Saddle. Celkem se do závodu přihlásilo 36 koní. 

Během celého dne mělo proběhnout téměř padesát startů, proto show odstartovala krátce po 9-
té hodině a během dopoledne proběhly všechny třídy Halteru. Po polední přestávce se pokračovalo 
jezdeckými disciplínami a celou show ukončil před 17-tou hodinou netrpělivě očekávaný Cutting. 

Původně avizovaný kanadský rozhodčí Lyle Jackson musel svou účast několik dnů před 
závodem z rodinných důvodu odvolat, a proto musela AQHA rychle delegovat Belgičanku Simone de 
Geus, která posuzovala všechny starty. Belgičanka se ukázala jako pravá profesionálka a všechny 
rychle přesvědčila o tom, že je více než srovnatelnou náhradnicí. Svůj skvělý výkon okořenila 
poučnou přednášku Halteru během polední pauzy. Po skončení celé Show znovu všechny utvrdila o 
svých kvalitách, když  i po tak náročném dni trpělivě a ochotně odpovídala na mnoho dotazů od 
startujících týkajících se jednotlivých výkonů. Jako ringsteward ji skvěle asistovala Ester Weberová, 
která si zaslouží nemalou pochvalu za odvedenou práci. 

Průběh jednodenní Show byl hladký a divácky atraktivní i v Halterových třídách. Tam na sebe 
jednotlivé třídy rychle navazovaly, nedocházelo ke zbytečným prodlevám a v rychlém sledu bylo 
k vidění 25 Quarterů z většiny významných chovů u nás. Méně obsazeným se stal v jezdeckých 
třídách Western Pleasure, kde startovalo celkem 10 dvojic. Nejvíce jezdeckých startů se však sešlo 
v Reiningu. Mezi 11 dvojicemi se tak představilo mnoho známých jmen věnujících se této disciplíně. 
S nevalnou odezvou se bohužel setkal Trail Horse, což je asi velká škoda, vezmeme-li v úvahu nízký 
počet dvojic, který zajišťoval téměř jistý zisk cenných bodů. Show končila „královskou“ disciplínou, u 
nás pod hlavičkou AQHA pořádána premiérově. Cutting se díky své atraktivitě těšil velké pozornosti 
publika a to během jednotlivých jízd odměňovalo dvojice zaslouženým potleskem. Úplný závěr Show 
patřil znovu Cuttingu. Tentokrát si dali soutěžící přídavek v podobě krátkého tréninku, kdy se zejména 
při výkonech dvojice Sugs Joseph - Petr Stiborský tajil všem přítomným dech.  

Závěrem lze celou Show krátce zhodnotit následovně: výborné podmínky pro startující díky 
vřelému přístupu pořadatele, profesionální a nestranná rozhodčí delegovaná AQHA, první příležitost 
získat AQHA points – celosvětově uznávané body, přátelská atmosféra během závodu a originální 
ceny věnované vítězům od CZQHA . 

Největší poděkování patří hlavní organizátorce Show, Silvii Lečíkové, která celou akci 
připravovala a řídila. K přípravám se připojili i prezident CZQHA Petr Stiborský a členka prezidia 
Míla Petlanová. Další díky patří Heleně Soukupové, která se ujala role komentátorky a Ivanu 
Černochovi, který vytvořil pro startující nadstandardní podmínky a zabezpečoval celou Show po 
technické stránce. 
 
 
Michal Petlan 


